

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Александр

**Возраст:** 82

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 25.12.2008 19:22:55

**формирования заключения врача:** 25.12.2008 21:13:02

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/69477/answer/69481>



## Заключение врача

Уважаемый Александр! В России нет опыта **пересадки полового члена**. В Китае был один случай удачной **пересадки полового члена** — это правда. Но после того как половой член удачно прижился, по этическим соображения врачам **пересаженный член** пришлось удалить — на этом настаивала супруга пациента, она сочла его чужеродным.

В России проводят пластические операции по формированию **неофалоса (нового полового члена)** из тканей самого пациента (как правило, используют лучевой лоскут). Результаты нельзя назвать очень хорошими. В НИИ урологии г. Москвы делают такие операции.

Яички пересаживают, но в этом нет практической необходимости, т.к. с косметическим эффектом можно установить протезы, а гормональный фон создать препаратами тестостерона. Деторная функция в такой ситуации не актуальна, т.к. даже при удачной пересадке яичка сперматозоиды будут чужеродные, но в практике они не будут развиваться, а оплодотворения можно сделать с помощью донорской спермы методом инсеминации или ЭКО/ИКСИ. Все это можно сделать в НИИ урологии г. Москвы.

В НИИ Урологи можете связаться с научным сотрудником Алтуниным Денисом Валерьевичем по телефону горячей линии уролога — 8(905)74-32-833. Удачи!